



三起令人揪心的事故，虽然有奇迹发生，但还是要提醒大家，加强安全防范意识才是最重要的

# 仪征电动游船爆炸 船上4人全部落水

其中两人不幸身亡，另外两人还在救治中  
可能是电瓶爆炸引起，事故原因正在调查

昨天上午11时左右，扬州市仪征红山体育公园水面发生一起重大事故，4人驾乘电动游船游玩时突然发生意外，游船发生爆炸之后船体沉没，落水的4人中两人经抢救无效死亡，另两人还在救治当中。目前，事故原因经初步调查系船上的电瓶爆炸导致，当地政府部门正组织公安、安监等部门人员展开进一步调查论证。

现代快报记者 韩秋



一伤者被救上来 微博截图

事发现场，众人在积极营救 视频截图

## 突发 游船爆炸，几公里外能听到响声

“人已经全部送到医院抢救去了，当时看有一人应该没命了。”现代快报记者接到报料后半个多小时赶到现场，公园方面保安这样介绍。记者注意到，游船区域已经拉起了警戒线，所有游船全部停靠在码头停止运营，当地警方正在走访调查。

在现场码头处停靠的游船有30艘左右，从外表看都是电动的，此外还有少部分游船属于汽艇式。

在游船码头处留有大量血迹，知情者说，这些血迹就是受伤游客流淌的。现场水域面积不小，由于爆炸产生了较大威力，导致出事船只早已沉入水下，水面上还漂着救生衣等物。

网友“DA萌妈”说，当时自己刚到红山体育公园正和同伴商量玩游船，听见“嘭”的一声巨响，水面上的游船就爆炸了，船上4人全部“飞”到空中10多米，转了一圈掉到了水中。当时看到一名年纪大的男性失血较多，现场有人帮助抢救，但抢救了一阵子似乎没有生命迹象了。一名年龄大点的女性以及另一成年男子和一名小孩不同程度受伤。另有知情者称，游船碎片被炸出近20米高。

“我们在派出所就听到巨大的响声了，然后就接到报警赶过来了。”铜山派出所距事发现场有几公里，接警后民警迅速赶到救援。

## 调查 可能是电瓶爆炸，造成两死两伤

现代快报记者了解到，从警方调阅的现场监控记录情况看，当时船上有4人。

“第一个救的是小孩子。”采访中，一位姓李的女游客告诉记者。小孩子第一个被救上来，估计是呛了不少水，脸色非常难看；第二个救上来的是年龄长点的男性；第三个是年龄长一点的女性；最后一个被救的是一名成年男性。至于4人的具体身份、年龄及关系，有关部门表示，有亲戚关系，但具体身份还在进一步核查之中。

在当地医院急诊室，记者了解到伤者正在抢救当中，其中年长的男性经抢救无效死

亡，其余人员正在救治中，警方和医院方面拒绝了采访。另据了解，受伤的小孩转至扬州的苏北人民医院进行了相关的检查后，又转至上海进行治疗。

记者发稿前从仪征市委宣传部了解到，事发时间为当天上午11时左右，出事游船属于自驾电瓶船。截至下午5时，有两人在救治过程中不幸死亡，另外两人还在救治中。经现场初步调查分析，可能是电瓶爆炸引起的意外事故，事故原因正在进行深入调查。

目前，红山体育公园已经停止运营。  
(请报料人来领线索费)

### 相关链接

#### 电动游船出事不止一例

1. 去年4月29日，南京莫愁湖公园内，一艘载有6名游客的复古花船忽然发生电池爆裂事故，蹿出一米多高的烟雾，爆裂后产生的热量损毁了游船船顶。船上6名游客受到惊吓，其中2人受轻伤。公园方怀疑复古花船中的电池存在质量问题引发事故。

2. 今年7月24日，北京市朝阳区团结湖公园内一电动游船突然起火自燃。事发时，游船上的乘客及时离船，未造成人员伤亡。

### 奇迹车祸

## 轿车从高架上摔下 车散架了，两人“毫发无损”

事发南京陵园路与沪宁高速连接段，交警称是奇迹

前晚10点半左右，南京陵园路与沪宁高速的连接段上发生了极为惊险的一幕，一辆私家车在高速路上的弯道处飞过护栏，从高架上摔了下来，车子当场报废。万幸的是，虽然车子受损惨重，但车内的两人却只是受了轻伤，这让目击者和赶到现场拖车的工人都大呼吃惊。

现代快报记者 郝多 文/摄

### 轿车冲过护栏，从高架飞下

前晚11点多，现代快报记者赶到现场时，不少市民正在围观，一辆白色的轿车底朝天“躺”在地上，走近一看，面目全非，而这辆私家车飞过的几十米的道路上，更是一片狼藉，地面上布满了碎玻璃屑和被撞断的路灯残骸，出事车辆的一只轮胎弹出车身近五十米，黑色的机油流了一地，而出事车辆当场报废。

记者在现场看到，小轿车是白色的，尾部一看就是受到了强烈撞击，极度变形，惨不忍睹，车内气囊都已弹开。

围观市民称，这辆车在沪宁高速拐弯处出事的，连续撞断了两根路灯之后，直接飞了下来，“在飞行了大概几十米之后，车尾着地，直接砸在了这里。”

现场的市民表示，虽然车子被撞得完全变形，但车内的驾驶员及另一名乘客却并无大碍，“一男一女，挺年轻的，车子出事后他们从车里爬了出来，只受了一点轻伤，自己乘坐出租车去了医院。”

车内两人毫发无损，交警都称是“奇迹”

从七八米的高架上直接飞下来，车子都报废了，人居然没事？

“两人几乎毫发无损，确实可以算是奇迹，我们都很少见。”昨天下午，沪宁高速大队杨教导员说，在和两位当事人了解情况后，他们也觉得真是“命好”。

据杨教导员说，事故车是白色马自达3，车上当时坐着一对小情侣，女方开车，男方坐在副驾驶。“当时时速80公里，没有超速，据女方说，当时他们起了点争执，所以她注意力没集中，到转弯的地方没来得及打方向盘，结果酿成了大祸。”



轿车已经摔得不成样子

杨教导员分析，两人之所以“毫发无损”，主要有三点原因。“第一是两人都系了安全带，第二是在车头撞向护栏时，气囊就弹出，起到一定保护作用，第三点也是至关重要的一点就是，撞到路灯后，车打了个转，在翻下护栏时，车屁股先着地，两人又都在前排，车座也起到了一定保护作用。”

杨教导员说，如果是车头着地，那就绝对不是现在这个样子了。

晚11点50左右，车子被拖车带走，事故的具体原因正在进一步调查中。

### 悲伤车祸

## 24岁新婚妻子遇车祸生命垂危 丈夫寻找目击者

如果您看到了这场车祸，请拨打现代快报热线96060

快报讯(记者 郝多)前晚5点40左右，在奥体大街和庐山路交汇处附近，市民刘先生新婚的妻子，年仅24岁陈天翼下班骑着电动自行车回家时，发生车祸，头部受到重创，当场昏迷。

刘先生和妻子今年1月4日才领取结婚证。前天下午，刘先生像往常一样下班回到位于南湖的家，等待妻子回家吃饭。“正常的话，她一般5点45分就到家了。”5点50分左右，刘先生开始着急，他拨打妻子的电话，始终没人接，而拨打给妻子的同事，同事却说她5点半就下班了。

直到6点10分，刘先生终于拨通妻子的电话，但接电话的却是一个路人，这位好心的市民告诉刘先生，陈天翼发生了车祸。

得到消息后，刘先生骑上摩托车奔到现场，“当时第一现场已经没有了，市民说

我老婆已经被120送到医院了，电动车被扶起来了，但地上还有一大摊血迹，电动车的后视镜已经撞得粉碎，零件散落一地。”因为着急见到妻子，刘先生没来得及多问好心市民，就赶到医院，“送来的时候就已昏迷，头部耳朵都有出血，做了个CT脑部受伤很严重。”医生当时就下达了病危通知书。

“当晚就做了开颅手术，因为淤血点比较多，连做两台手术，从凌晨1点做到早上8点。”刘先生说，目前妻子还在重症监护室，仍然没有脱离生命危险。

刘先生说，目前他最着急的就是弄清真相，“不要到最后人没有了，都不知道是怎么回事。”刘先生说，交警部门正在调查，另外，他也想通过现代快报，寻找目击者。

如果您目击了这场车祸，请拨打现代快报热线96060。